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(fevruarska ispitna sesija)


Da se formatira disketata i da se kreira slednava folderska struktura:


[image: image1]
Vo folderot STUDENT da se snimi fajl vo Microsoft Word  vo koj se sodr`ani podatocite za studentot: prezime i ime, broj na indeks i data na polagawe.


Vo folderot ACCESS da se snimat izrabotenite objekti vo Microsoft Access  od podatocite definirani vo prviot problem.


Vo folderot CBS da se snimat izleznite podatoci dobieni so primena na statiti~kiot paket CBS (kako Word-ov dokument)a seto toa podr`ano so korektni komentari za dobienite rezultati.


Vo folderot DSS da se snimat izleznite podatoci dobieni so primena na aplikacijata DSS (kako Word-ov dokument) a seto toa podr`ano so korektni komentari za dobienite rezultati.

Problem 1.

Za turisti~kata agencija ”NN”  da se izraboti soodvetna baza na podatoci vrz osnova na podatocite pretstaveni vo tabela1:

a)Vrz osnova na podatocite vo tabelata da se kreiraat tabeli za  klientite,aran`manite i cenata na ~inewe i toa vo prikazot Design View.
b)Da se odredi tipot na podatoci, da se postavat primarni klu~evi i da se vospostavat soodvetni relacii pome|u tabelite.

v) Vo poleto denovi da se zadade format koj }e ovozmo`i da se vnesat najmnogu 30 dena,a ako se vnese pogolem broj od 30 denovi da se dobie poraka “ne pove}e od 30 dena”.Isto taka vo poleto telefon da se zadade format koj }e go prika`uva telefonskiot broj vo sledniot vid: (000)000-000

g) Vnesuvaweto na podatoci vo poleto vid na aran`man da se vr{i preku pa|a~ka lista na na~in {to go ovozmo`uva Lookup Wizard.

|)So pomo{ na pra{alnik da se dobijat podatoci za 


-imeto i prezimeto na klientite koi }e letuvaat vo Ohrid


-telefonskite broevi na onie klienti koi }e odat na {oping

e)Da se napravat izve{tai za taka formiranite pra{alnici kako i za prethodno formiranite tabeli. (50)

Problem 2. 
Od tri pogoni za me{awe na beton P*(*=1,....,3), se obezbeduva beton za pet gradili{ta G*(*=1,..,5). Dnevnite potrebi na gradili{tata i kapacitetite na pogonite (vo toni) kako i oddale~enosta od pogonite do gradili{tata (vo stotini metri) dadeni se vo slednata tabela:

	
	G1
	G2
	G3
	G4
	G5
	Potrebi

	R1
	40
	60
	80
	200
	30
	100

	R2
	10
	20
	250
	80
	200
	120

	R3
	20
	50
	60
	100
	150
	140

	Kapaciteti
	60
	80
	20
	120
	100
	


Koriste}i go programskiot paket DSS da se opredelat optimalnite transportni tro{oci, a dobienite rezultati da se snimaat i obrazlo`at vo Word-ov dokument.(25)
Tabela 1. Podatoci za izvr{eni turisti`ki uslugi 

	ime
	prezime
	adresa
	telefon
	vid na aranzman
	destinacija
	cena po den
	denovi
	vkupno

	Darko
	Ivanoski
	ul. Goce Del~ev br3
	(048)-555-555
	letuvawe
	Ohrid
	€20.00
	10
	€200.00

	Maja
	Jovanoska
	11-oktomvri 23
	(070)-666-666
	letuvawe
	Ohrid
	€20.00
	10
	€200.00

	Goran
	Ilioski
	Vojvodinska 12
	(048)-555-666
	{oping
	Solun
	€10.00
	5
	€50.00

	Du{ko
	Stefanovski
	11-oktomvri 22
	(048)-777-777
	ekskurzija
	[panija
	€30.00
	15
	€450.00

	Goran
	Stojanoski
	ul. Dame Gruev 55
	(048)-999-999
	{oping
	Solun
	€10.00
	5
	€50.00

	Mirjana
	Kitanoska
	Goce Del~ev br 35
	(070)-444-444
	letuvawe
	Ohrid
	€25.00
	12
	€300.00


Problem 3.

Vo edna stokovna ku}a se izbrani 200 kupuvawa pogolemi od 5000 denari, pri {to e zabele`ana slednava struktura na kupuvawa sprema na~inot na pla}awe i vrednosta na stokata:

	Na~in na pla}awe
	Vrednost vo (000) denari

	
	Do 10
	10-50
	>50

	Vo gotovo
	65
	15
	10

	So ~ek
	10
	15
	25

	Na kredit
	10
	10
	40


- So primena na statsiti~kiot paket CBS da sde poka`e dali razlikite vo vrednosta na kupenata stoka se statsiti~ki zna~ajni za razli~nite na~ini na pla}awe? (25)
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